Lycée pilote Sfax
Smaoui sofiéne Série d’exercices n° 8

Le graphique ci-contre représente la courbe d’une fonction f définie sur ]—00 3 1]

et dérivable sur ]—00 s l[ .
@ a) Déterminer f'(O) et f'(—2).

b) Déterminer lim f(x) —2 ;
x-»I~ Xx-1

@ Soit g la fonction définie sur ]—I, +00[par g(x) =%.
X

a) Montrer que g est strictement croissante sur ]—1 .+ 00[ .

b) Déterminer alors g (]—l .+ OD[) Z

@ Soit h la fonction définie sur ]—l, +00[ par h(x) =1e g(x).
a) Montrer que h est dérivable sur |—1, +0o] . b) Déterminer h'(0) et h'[——%}.

Soit f une fonction dérivable sur R telle que f(l) =0 et f'(l) = 3. Déterminer les limites suivantes :

o limf( x—2)‘ o 1 ED)
x=3 X-3 x—1 x-1

Vérifier dans chacun des cas suivants, que la fonction f est dérivable sur I et déterminer sa dérivée.

(Df:stin(L) 1=]0, +oo. @ f:x > Jsin(mx) I=]0,l:|.
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1+cosx

'
Soit f la fonction définie sur l:(), Z:{ par f(x) =

. T . '
® Montrer que f est dérivable sur [0, Z] et déterminer f ( )

V2

@ Montrer que pour tout réel x, 0 < f'(x) < —2—

@ Montrer que pour tout réel x de 0,E ,lS : Sl+£x.
4] 2 l+cosx 2 2
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T
@ Montrer que pour tout réel x de [0, —] , COSX = s
4 1+/2x




